

“先生”姓甚 “小姐”名谁

世界足球先生、小姐候选人名单昨公布,12月21日最终结果将出炉

北京时间昨天,国际足联公布了2009年度“世界足球先生”评选的最后5名候选人名单,刚刚成为“欧洲足球先生”的阿根廷球星梅西位列其中,不过他能否再一次获得“先生”还需要等到12月21日的国际足联颁奖典礼才能见分晓。与此同时,国际足联还公布了包括玛塔和普林茨在内的5位“世界足球小姐”评选的候选人名单。

又一场“西班牙德比”

虽然英超还不承认西甲已经抢走了“世界第一联赛”,但是从这次国际足联公布的“世界足球先生”最后5名候选人名单来看,这早已成为不争的事实——5名候选人竟然全部来自于西甲联赛,更为夸张的是,这5名顶级球星分别属于两支球队:皇马和巴萨。

《马卡报》在报道这则消息时用了“又一场‘西班牙德比’”这样的字眼,而两队的领军人物无疑是刚刚在“欧洲足球先生”的评选中交过手的梅西和C罗。“很明显,卡卡、哈维和伊涅斯塔只能去争夺第三了,最终的世界足球先生肯定将会在梅西和C罗之间产生。”《路透社》的观点应该代表了绝大多数人的看法。

这已经是梅西连续第



去年,C罗(右)和玛塔分别当选“先生”和“小姐”。今年,玛塔依旧是热门,C罗很有可能被梅西取代。

三年进入最后的5人名单,前两次阿根廷人最终都名列第二,而战胜他的恰好是两个皇马人,2007年是卡卡,2008年则变成了C罗。今年,刚刚在欧洲足球先生评选中轻松胜出的梅西则有希望成为第一个获得国际足联世界足球先生的阿根廷人。按照往年的传统,世界足球先生的评选更加偏重于球员在国家队的表现,不过今年是国家队比赛的小年,因此唯一有参考价值的就是南非世界杯的预选赛,从这一点上来说,梅西和C罗都不占优势。

不过,这并不会影响世界足球先生的归属。参加评选的各队主帅和队长,在很大程度上都会将选票投给那些名气和影响力更大的球星,因此梅西和C罗无疑在评选中占据着绝对的优势,而在国家队表现都不

够理想的情况下,在俱乐部表现更加优异的梅西应该比C罗更加接近“世界足球先生”的宝座。

玛塔有望成“第一人”

和“世界足球先生”评选的情况相似,“世界足球小姐”的终极名单虽然也有5名候选人,但媒体普遍认为,最终的冠军应该还是在巴西球星玛塔和德国人普林茨之间产生。

“世界足球小姐”的争夺明显不如“世界足球先生”激烈,往往出现一名球员连续统治好几年的状况,例如美国的米亚·哈姆在2001年和2002年连夺两届“世界足球小姐”,而德国的普林茨则在2003年至2005年完成了“三连冠”。不过自从2006年开始,女足世界第一球星就非巴西球员玛塔莫属,如果能在今年的评选中胜出的话,玛塔就将作为历史上第一位连续四年当选“世界足球小姐”的球员。从目前看来,出现这种情况的可能性是很大的。

世界足球先生候选人

卡卡(巴西)、梅西(阿根廷)、C罗(葡萄牙)、伊涅斯塔(西班牙)、哈维(西班牙)

世界足球小姐候选人

格雷斯(德国)、玛塔(巴西)、克里斯蒂亚妮(巴西)、普林茨(德国)、史密斯(英格兰)

梅西腾讯开博客 周访问量近70万

梅西的影响力到底有多大?记者昨天从腾讯网了解到的一个数字或许可以给出答案——自从这位阿根廷球星12月1日在腾讯开设了属于自己的独家中文博客以来,仅仅一周的时间,该博客的访问量就接近70万。

作为当今足坛的顶级球星,梅西在中国有着无数的粉丝,但中国球迷却始终找不到一个和梅西直接交流的机会。直到梅西在腾讯开设了独家中文博客,喜欢梅西的中国球迷终于有机会在第一时间和自己的偶像分享各自的心情。12月1日,梅西在博客上和球迷们分享了夺得金球奖的喜悦心情。如今,梅西又将争夺“世界足球先生”,无数的中国球迷也都在梅西的博客上表达了自己对偶像的支持,希望他在“先生”评选中也能“夺冠”。

本组撰稿 快报记者 陶晶

反赌新风暴 青岛足球成重点

快报讯 上个月月初,公安部掀起了打击中国足坛赌球的第一波高潮,警方的首次介入让人们看到了强大的司法力量。近日,反赌风暴的第二个高潮即将被点燃,这一次,波及的范围将主要集中在青岛赌球的另一个是非之地——青岛。

青岛地下赌球已经不是一天两天,今年9月2日中甲第18轮比赛,四川主场迎战青岛海利丰,比赛的最后5分钟,3:0领先的青岛海利丰竟然朝着自己的球门疯狂射门,作为海利丰的主帅,蔡晟在本赛季结束后曾几次传出“被协助调查”;今年11月中旬,原海利丰领队刘宏伟被警方刑拘,这又是一个爆炸性的消息……值得一提的是,一位来自青岛的知情人士给记者寄来了一封神秘的快递,里面所描述的不仅仅是教练、球员和俱乐部官员参赌,甚至涉及到了青岛地下赌球界有三个比较强大的庄家,都是颇具实力的团伙。(姚文)



梅西:C罗闪开,我才是“先生”

职业足球永远都离不开金钱,南非世界杯32强的球员身价就达到了令人咋舌的47.2亿欧元,但这绝不是职业足球的全部。随着足球的全球化和市场化越来越完善,教练也逐渐成为“烧钱”的主,例如这次南非32强的教练当中年收入在100万美元以上的就有15个,其中排名第一的英格兰主帅卡佩罗的年薪达到了惊人的990万美元。

南非世界杯 英格兰 夺冠

咋回事?原来是卡佩罗的年薪排32强第一

最昂贵

卡佩罗(英格兰) 年薪990万美元

卡佩罗能够拿到如此高的年薪,应该要感谢这次没能拿到南非世界杯入场券的克罗地亚人。2007年,正是克罗地亚将英格兰活生生地挡在了2008年欧洲杯决赛圈大门之外。那一次失败令英足总痛下决心,一定要请来世界顶尖的教练帮助英格兰重振雄风,最终,他们选中了卡佩罗,给了他这个英格兰国家队历史上最高的主教练薪水。

当然,从目前英格兰的情况来看,英足总的这笔钱花得还是比较值的,在“铁腕名帅”卡佩罗的调教下,三狮军团在球队的整体性方面还是有看头不小的提升,而英足总也将南非世界杯的目标锁定为夺冠。只要卡佩罗能做到这一点,英足总一定会为他们的990万美元而欢呼。

最廉价

奥杜(尼日利亚) 年薪18万美元

如果从球队的实力上来说,虽然尼日利亚和英格兰不在同一档次,至少也是有着“非洲雄鹰”美名的世界二流球队。但是,如果从主帅

的收入上来做比较的话,两者之间的差距真的可以用天壤之别来形容了,据了解,尼日利亚主帅奥杜的年薪竟然只有18万美元。不过,这似乎并不影响奥杜带队的热情,“我们有信心从小组出线。”奥杜在世界杯抽签结果揭晓后曾经这样说道。

最超值

贝尔萨(智利) 年薪85万美元

自从1998年世界杯之后,失去了萨莫拉诺和萨拉斯这对锋线组合的智利,不仅无法再一次在世界杯的舞台上展现自己,即便是在南美足坛也逐渐沦落到“人见人欺”的地步。然而这一次,他们却早早地拿到了南非世界杯的入场券,这绝对要来自阿根廷的主帅贝尔萨记一大功。在智利媒体看来,阿根廷人轰走贝尔萨无异于送给他们一个最好的礼物,在阿根廷人的调教下,智利在预选赛中的表现明显超过了阿根廷,而为了得到贝尔萨,智利足协只不过付出了85万美元的年薪。

最低效

马拉多纳(阿根廷) 年薪120万美元

颇有讽刺意味的是,最

低效的主帅正是贝尔萨的继任者马拉多纳。阿根廷足协为“球王”开出的年薪是120万美元,但很显然,马拉多纳并不是一名称职的教练。在老马的带领下,阿根廷在南美区预选赛中一路磕磕绊绊,最终的出线甚至和足协主席格隆多纳的“运作”没有关系。从目前的情况来看,让马拉多纳继续带队出征南非,阿根廷足协为老马支付的120万美元年薪只能是打水漂了。

最郁闷

多梅内克(法国) 年薪72万美元

32强主帅中,最为郁闷的肯定要数多梅内克了,从排行榜上来看,各大豪门主帅的收入在100万美元以上,除了卡佩罗之外,意大利的里皮以410万美元排名第二,德国主帅勒夫的年薪为230万美元,葡萄牙的奎罗兹则达到200万美元,即便是在经济不如欧洲发达的南美洲,巴西足协也为邓加开出了125万美元的年薪。然而,多梅内克的年薪却只有72万美元。

这是多帅和法国足协签订的第一份合同中的年薪,原本按照法国上届世界杯亚

军的战绩,法国足协是应该要给多梅内克加薪的。但是由于多梅内克和法国的媒体关系很僵,而此后一段时间,法国的表现又节节下滑,因此加薪也就被耽搁下来了。

快报记者 陶晶



卡佩罗:我是“冠军”

国足甘当绿叶

中国男足在海口的集训已经开始,主帅高洪波明确表示,这是亚洲杯预选赛前最关键的一次集训,因此给球员们安排了一天三练。

昨天,国足正在海边慢跑时,出现了一对拍婚纱照的情侣。婚纱照用国足当背景,这对情侣运气真不错。

世界杯无望 伊布暂别国家队

新华社马德里12月7日体育专电 在瑞典未能打入南非世界杯决赛圈后,主力前锋伊布决定暂时离开国家队一阵子,不再代表瑞典继续打热身赛,而是集中精力为西甲巴萨效力。

伊布在7日的赛前新闻发布会上说:“为国家队效力永远是球员的最高荣誉,但目前我不想为国家队踢球,没有重要的比赛,没有世界杯,我也没了踢球的动力,继续踢热身赛对我来说将是一无所获。”伊布将代表巴萨在9日的欧冠小组赛中迎战基辅迪纳摩。

简讯

●意甲联赛管理部门昨日发表声明称,因在6日的比赛中出现燃放烟花和球迷骚乱导致比赛中断,罗马和拉齐奥各被处以罚款4万欧元。

●日本内阁昨天批准了该国申办2018年或2022年世界杯足球赛的计划,日本和韩国曾在2002年联合申办过世界杯。